

ОТЗЫВ
научного руководителя

Толстопятов Станислав Евгеньевич в 2011 году окончил Волгоградский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». С 2011 по 2013 годы проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре онкологии с курсом онкологии и гематологии ФУВ ВолгГМУ. С 2013 года работал старшим лаборантом кафедры онкологии, в 2014 году переведен на должность ассистента. Совмещает работу на кафедре с лечебной деятельностью в Хирургическом отделении №5 Волгоградского областного клинического онкологического диспансера. Владеет всеми оперативными объемами абдоминальной, торакальной хирургии. Выполняет спектр малоинвазивных эндоскопических операций как органосохраняющего, так и уносящего характера на легких, пищеводе, желудке. Параллельно с практической работой занимается научной деятельностью, помимо педагогического компонента постоянно совершенствует свои научные познания. Широко использует международные и отечественные доказательные базы для самосовершенствования и внедрения в практику. За время своей профессиональной деятельности подготовил кандидатскую диссертацию «Уточнение показаний к выбору оптимального оперативного вмешательства в хирургии желудка (клинические и доказательные аспекты)». Проявляет себя как пунктуальный, добросовестный сотрудник. Все это позволяет характеризовать С. Е. Толстопятова как деятельного и перспективного специалиста и научного работника.

Научный руководитель диссертационной работы доцент кафедры факультетской хирургии с курсом эндоскопической хирургии ФУВ и курсом сердечно-сосудистой хирургии ФУВ Волгоградского Государственного медицинского университета доктор медицинских наук профессор



С. И. Панин

25.02.2020г.

ОТЗЫВ
научного руководителя

Толстопятов Станислав Евгеньевич в 2011 году окончил лечебный факультет Волгоградского государственного медицинского университета. В 2011 году поступил в клиническую ординатуру на кафедре онкологии с курсом онкологии и гематологии ФУВ ВолгГМУ, где и обучался до 2013 года. С 2013 года работал старшим лаборантом, а в 2014 году переведен на должность ассистента кафедры онкологии с курсом онкологии и гематологии ФУВ. Совмещал работу на кафедре с лечебной деятельностью в торакоабдоминальном отделении Волгоградского областного клинического онкологического диспансера. За этот период он органично влился в коллектив и прошел путь от начинающего хирурга-онколога до врача, выполняющего весь спектр оперативных вмешательств, осуществляемых в отделении. Параллельно с практической работой, шло становление его как научного работника, глубоко владеющего литературой по своей специальности. Будучи соискателем, то есть, совмещающим науку с преподавательской и лечебной деятельностью, подготовил кандидатскую диссертацию «Уточнение показаний к выбору оптимального оперативного вмешательства в хирургии желудка (клинические и доказательные аспекты)», подкрепив ее достаточно большим количеством печатных работ. Как инициативный, добросовестный сотрудник пользуется заслуженным уважением коллег по работе, студентов и больных. Все это позволяет характеризовать С. Е. Толстопятова как зрелого и перспективного специалиста и научного работника, способного на высоком профессиональном уровне осуществить возлагаемые на него надежды.

Научный руководитель диссертационной работы
зав. кафедрой онкологии с курсом онкологии и
гематологии ФУВ

Волгоградского Государственного медицинского
университета кандидат медицинских наук доцент

